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Witam Was serdecznie. Dzisiaj ¢wiczymy zadania dotyczace podziatu proporcjonalnego.
Pozdrawiam

Klaudia Kasprzak

Temat: Podziat proporcjonalny — rozwigzywanie zadan.

Na tej lekcji utrwalisz:
e co to jest proporcja,
e naile réwnych czesci nalezy podzieli¢ dang wielkosé w proporcji,
e co to znaczy podziat a:b,

e co to znaczy podziat a:b:c.

Zapisz zadania w zeszycie i rozwiaz je. Sprobuj zrobi¢ to samodzielnie, ale jesli bedziesz
miat/-a ktopoty mozesz sprawdzi¢ rozwigzania ponizej.

Zadanie 1. W turnieju szachowym wzieto udziat 48 uczniéw pewnego
gimnazjum. Liczby uczestnikdw turnieju z klas pierwszych, drugich i
trzecich sg do siebie w proporcji 3 : 8 : 5. lle wynosi liczba ucznidow
klas pierwszych, ktérzy wzieli udziat w turnieju?

Zadanie 2. Ania i Basia wynagrodzenie za wykonang prace w
wysokosci 1200 zt podzielity w stosunku 3 : 5, przy czym Ania
otrzymata mniejszg czesc. Jakg kwote otrzymata Basia?

Zadanie 3. Odcinek AB podzielono na 3 czesci w stosunku 1:4 : 5.
Najdtuzsza czes¢ miata 1,3 dm. Jaka dtugos¢ miat odcinek AB?

Zadanie 4. Suma dwdch bokdw prostokata wynosi 20 cm, a stosunek
dtugosci tych bokow jest rowny 2 : 3. Oblicz pole tego prostokata.
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